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ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 
                   			
Δελτίο Τύπου

Έδεσσα, 25-11-2024

Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας Δάνης Τζαμτζής: «Προωθούμε την Πέλλα ως συνώνυμο της ποιότητας για τα αγροτικά προϊόντα της»

Γενετικός καθαρισμός των Πράσων Δωροθέας-Πέλλας και της Πιπεριάς Αλμωπίας-Πέλλας της Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας, για την εγγραφή τους στον Εθνικό Κατάλογο Ποικιλιών και την υποβοήθηση της αναγνώρισής τους ως προϊόντα Π.Ο.Π ή Π.Γ.Ε

Έχοντας ως στόχο την ανάδειξη των υψηλών ποιοτικών χαρακτηριστικών και την αναγνώριση της ποιότητας των Πράσων Δωροθέας-Πέλλας και της Πιπεριάς Αλμωπίας-Πέλλας, από τον Αντιπεριφερειάρχη Πέλλας κ. Δάνη Τζαμτζή, διαβιβάστηκε στην Περιφερειακή Επιτροπή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, για έγκριση, σχετική Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του Ελληνικού Γεωργικού Οργανισμού - ΔΗΜΗΤΡΑ και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας- Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας. Συγκεκριμένα, η Σύμβαση αφορά στην υλοποίηση του έργου με τίτλο: 

«Γενετικός καθαρισμός των Πράσων Δωροθέας-Πέλλας και της Πιπεριάς Αλμωπίας-Πέλλας της Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας, για την εγγραφή τους στον Εθνικό Κατάλογο Ποικιλιών και την υποβοήθηση της αναγνώρισης τους ως προϊόντα Π.Ο.Π ή Π.Γ.Ε», προϋπολογισμού 60.000,00 €.

Μέσω της υλοποίησης της εν λόγω Σύμβασης, αναμένεται να ενισχυθεί η τοπική Αγροτική Οικονομία και να  αυξηθεί το γεωργικό εισόδημα των παραγωγών της Π.Ε Πέλλας. Αυτό επιτυγχάνεται εξασφαλίζοντας τη γενετική καθαρότητα και βελτίωση των τοπικών και μοναδικών πανελλαδικά ποικιλιών πράσων Δωροθέας-Πέλλας και πιπεριάς Αλμωπίας-Πέλλας της Π.Ε Πέλλας, καθώς θα εγγραφούν στον Εθνικό Κατάλογο Ποικιλιών ώστε να προστατευθούν από μελλοντικούς κινδύνους γενετικής ανάμειξης και απώλειάς τους. 

[bookmark: _GoBack]Σε σύντομη δήλωσή του ο Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας κ. Δάνης Τζαμτζής αναφέρει: «Είμαστε στο πλευρό των αγροτών, προωθώντας τις απαραίτητες διαδικασίες για την Eθνική Aναγνώριση της Ποιότητας των αγροτικών προϊόντων της Πέλλας. Η Πέλλα μπορεί να είναι συνώνυμο της Ποιότητας στις αγροτικές παραγωγές της και με τον τρόπο αυτό εξασφαλίζουμε πρόσβαση σε ειδικές αγορές ευαισθητοποιημένων καταναλωτών που ενδιαφέρονται όχι μόνο για την γευστική υπεροχή των οπωρολαχανικών που αγοράζουν, αλλά και την υγεία τους».   

▲


image2.jpeg




